

客车载货 实名曝光

私自改变车辆用途也要严查



这辆载客用的面包车车内装满了卫生洁具。



这名司机因违规使用客车载货被交警处罚。

使用面包车买货送货是许多饭店、超市惯常的做法,也很少有人把它当成严重的违法行为。不过,今后再在济南使用客车载货面临的代价就不再单单是罚款那么简单,而可能要面临实名曝光的风险。

10日,济南交警微信就实名曝光5名使用客车载货的驾驶人。这标志着实名曝光违法又增添了新种类。自5月份交警对闯红灯的行人、非机动车实名曝光开启先河,实名曝光已经成为济南交警治理违法的重要手段。

文/片 本报记者 张泰来

两小时内16名司机 用客车载货被查处

15日上午9点50分左右,一辆银色面包车沿济齐路自东向西行驶,刚行驶到二环西济齐路口就被正在执勤的槐荫交警拦了下来。经初步检查,该车涉嫌违规载货,随即被民警引导至路旁进行进一步检查。

经检查,该车是一辆7座的小型面包车,车厢内塞满了货品,整个车内除驾驶和副驾驶座外其余座位全部被拆除,整个车厢内从前到后,从上到下全部被货物填满,后挡风玻璃也被遮挡得严严实实。由于这个小小的车厢内货品塞得太满,侧门竟无法从外部打开。

经询问,面包车驾驶人对使用客车违规载货的事实供认不讳。该车运送的是装修用的卫生洁具,由于小货车有限行时间,为了能多拉两趟,驾驶人就投机取巧用载客面包车当起了货车。

“由于驾驶人私自改变了车辆用途,违规使用客车载货,依法将对其处以罚款200元、不记分的处罚。”槐荫交警大队快骑中队中队长薛腾飞介绍说。

使用面包车违规载货的并不少见,在15日上午,短短两个小时的时间,槐荫交警就查处此类违法行为16起。

民警分析,客车违规载货之所以如此多发,主要是因为部分人贪图方便。一来,如果使用小型货车有限行政策,必须办理通行证;二来,小型货车在市区也有限行时间,早晚高峰不能在市区通行。出于这两个因素,一些车主就心存侥幸购买小型面包车充当货车使用。

值得一提的是,查处客车违规载货并不是只要客车装了物品就要被查,如果司机装载少量货物可以合理解释出装货目的,并非为了商业目的的,交警就不会予以处罚,交警查处的是把客车改装后当成货车使用大量运货的违法行为。

客车改装改变用途 增加事故发生几率

在多数人的印象中,使用客车载货并不是什么大事,本来就是车,能拉人为什么不能拉货?事实上,事情并没有这么简单,载人的客车违规载货的确存在各种各样的弊端和隐患。

业内人士介绍,即便是外形看起来近似,客车与货车的构造和性能也区别甚大,客车承载量一般要远远低于货车,一旦使用客车载货改变其用途,就会对其性能产生重大影响,减缓其制动等性能,增加发生事故的隐患几率。

薛腾飞介绍,根据他在一线的执法经历,违规使用客车载货的种类五花八门,有拉菜拉面的,也有拉酒拉肉的,还有运送木材塑料的,甚至还有拉建筑材料的,运送液化天然气的。

“我曾经查处一辆面包车,里面装了半车沙子,轮胎都被压瘪了一多半。”薛腾飞说,这种违规载货客车就存在很大的安全隐患,而且它们发生故障的几率也很高,一旦发生故障也会影响道路通行效率。

此外,客车内部有内视镜用于观察车辆正后方的路况,一旦违规载货,很多情况下车主都会把货物塞满车厢遮挡后挡风玻璃,内视镜就失去了作用。一般此类面包车很少有安装倒车雷达的,一旦后挡风玻璃被挡,就在车辆后方形成了视觉盲区,容易引发事故。

10月份,在槐荫区匡山小区附近就发生了一起类似事故。一辆小型面包车违规载货遮挡了后挡风玻璃,造成了视觉盲区,驾驶人倒车过程中没有观察到车辆后方的七旬老人,将老太太撞倒在地,致其腿部骨折。

不仅要罚款 还将面临实名曝光

按照道路交通安全法的规定,对于使用客车违规载货的处罚是罚款200元不记分,很显然,这个处罚并起不到相应的震慑作用,这也是此类违法屡禁不绝频频发生的原因所在。

不过,今后对于此项违法的处罚就不再只是罚款这么简单,在罚款硬性处罚的同时,还可能面临实名曝光的“名誉”处罚。10日下午,济南交警就实名曝光了5名使用客车违规载货的驾驶人。曝光内容包括高清头像图片、姓名、身份证号、单位和家庭住址等。

值得一提的是,自从5月份,济南交警对闯红灯的行人和非机动车进行实名曝光,开启实名曝光整治违法的先河之后,曝光的具体内容就由姓名、图像逐渐扩展到家庭住址、身份证号、所在单位等。曝光的平台也由交警新媒体扩展到户外大屏幕、客车站载电视等等。

与此同时,被列入曝光的违法类型也越来越丰富,从最初的行人、非机动车闯红灯到机动车不礼让行人,再到违法停车、恶意变道加塞,再到现在的客车违规载货。可以看出,被实名曝光的不再局限于特定种类的严重违法,实名曝光没有了门槛,已经成为济南交警整治违法的常规手段。

可以预见,未来还将有更多的违法行为被实名曝光。未来,在济南交通违法面临的将不只是罚款记分的硬性处罚,同时还可能面临着被实名曝光的风险。

欧美种植牙

种一颗牙
送一颗牙



可用省市医保

华侨种植牙优势: 3D数字导航, 精、准、快, 瞬间无痛5分钟, 上万例种植成功案例

种植牙医院电话: 0531-82977706

大众家园网·房牙商学院

销冠特训营开讲啦!

《业绩突围—房地产精英业绩倍增8大秘籍》

- ▶ 如何快速成为房地产业绩冠军经纪人?
- ▶ 如何让自己快速具备专业的客户维护知识?
- ▶ 如何让自己是始终具备良好的职业心态?
- ▶ 如何练就精准销售绝活,让客户买单?
- ▶ 如何让挑剔的客户成为忠实的客户?
- ▶ 如何让客户主动转介绍客户给我们?
- ▶ 如何打造一支超级销售执行力冠军团队?
- ▶ 如何建立一支有感恩忠诚度高的冠军团队?

国内多所机构特聘房地产讲师,同时担任多家房地产企业的管理顾问工作。先后与全国多个省市讲授培训课程,培训学员超过万人,课程满意度在97%以上。秉承“做人才训练专家,为企业培养人才”的专业精神,安致丞老师在房地产销售业绩提升、团队建设、营销改善、服务提升培训中本着“造物先育人”的理念,将人才培养、人员激励、团队建设、业绩提升、客户服务等改善技术有效结合,帮助多家企业实施改善并获得显著成效。安老师擅长房地产领域:房地产销售技巧、房地产销售团队建设、房地产员工执行力;房地产企业团队凝聚力、房地产企业中层管理等。



安致丞

2014年房地产销售团队训练专家
2013首届中国好讲师百强!
房地产销售冠军导师
房地产五行培训体系创始人、
ACI国际高级注册培训师

大众家园网
www.dzjyhome.com

22
11

济南市军休大厦三楼

电话购票 85196017 本活动由大众家园网、青岛极客房盟有限公司联合举办
费用: 360元/人 五人以上298元/人 购票地址: 经十路16122号山东报业大厦综合楼 206室